
Честитка  по  повод  почетокот
на  новата  учебна  2016/2017
година

СОНК , на вработените во училиштата, на
учениците и нивните родители, им посакува
среќна и успешна нова учебна година
 По  повод  почетокот  на  новата  учебна  2016/2017  година,
Самостојниот  синдикат  за  образование,  наука  и  култура  на
Република Македонија – СОНК , на вработените во основните и
средните училишта, ширум целата наша држава, на учениците и
нивните родители, им посакува среќна и успешна нова учебна
година, со надеж дека наставниците ќе бидат среќни што ќе
имаат  можност  повторно  да  ги  пренесат  своите  знаења  на
следбениците, а учениците ќе бидат задоволни со стекнувањето
на новите знаења,  вештини и навики.
И во оваа прилика СОНК сака да потсети дека образованието е
темел  на  секоја  заедница  почнувајќи  од  поединецот,  
семејството, па се до планетарно ниво и во таа смисла го
изразуваме  нашето  цврсто  убедување  дека,  најсигурна
инвестиција за иднината претставува токму образованието. Со
такво убедување, СОНК долги години заедно со надлежните во
нашата  држава,  прави  максимални  напори  за  подигнување  на
статусот  на образованието по сите основи, а од синдикален
аспект  посебно  на  статусот  на  вработените  на  во  оваа
исклучително  важна  област  за  секое  општество.

СОНК ДОДЕЛИ ПАРИЧНА ПОМОШ ЗА
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НАСТРАДАНИИТЕ ОД ПОПЛАВАТА

Вклучувајќи се во акцијата за солидарност
со  настраданите  семејства,  СОНК  уплати
паричен износ…
Вклучувајќи  се  во  акцијата  за  солидарност  со  настраданите
семејства, кои претрпеа огромна штета од неодамнешната поплава
што ја зафати Република Македонија, особено неколку посебни
делови во Скопје и околината, како и во тетовскиот регион, на
посебната сметка на Црвениот Крст на Република Македонија,
СОНК уплати паричен износ од 150 000 денари. Раководството на
СОНК  смета  дека  најприкладно  беше  да  се  доделат  директно
финансиски средства, бидејќи во Црвениот Крст на Република
Македонија најдобро ги знаат најитните потреби што ги има
погоденото население, отколку да доделуваме пакети со продукти
со храна или облека, која можеби во овој момент не е толку
потребна или веќе ја има во доволни количини.

Придржувајќи се целосно кон воспоставените принципи на нашиот
Синдикат, а во тој контекст, имајќи предвид дека се работи за
чисто  хуманитарна  активност,  раководството  не  ни  помислува
оваа состојба да се користи за правење на било каков маркетинг
и затоа не е доставена никаква информација преку средствата за
јавно информирање.

Раководството ќе превземе и додатни активности за кои смета
дека нашата организација може да ги организира, со цел да им
се  олесни  состојбата  на  оштетените  од  оваа  природна
катастрофа.
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